附則１

社会福祉法人にいかわ苑郵便入札手続き要領
（目的）

第１条　この要領は、社会福祉法人にいかわ苑（以下「にいかわ苑」という。）が発注する建設工事において、競争入札における従来の入札方法に加え、郵便による入札（以下「郵便入札」という。）に必要な事項を定める。

（郵便入札対象工事等）

第２条　郵便入札に付する建築、土木工事の請負工事等（以下「対象工事」という。）は、にいかわ苑の理事会が決定する。
（入札の公告等）

第３条　にいかわ苑経理規定第６６条に規定する条件付き一般競争入札において、郵便入札に付するときは、次に掲げる事項も併せて公告等を行うものとする。

　　(1) 入札書、入札価格の工事費内訳書及び入札参加申請書（以下「入札書等」という。）の郵送方法

　　(2) 入札書等の到着期限

　　(3) 入札書等の送付先

　　(4) 入札回数

　　(5) 開札の日時及び場所

　　(6) この要領の規定に反して提出された入札書等を無効とする旨

　　(7) その他必要と認める事項
（入札回数）
第４条　郵便入札に付した場合の入札回数は、１回とする。
（入札書等の郵送方法）

第５条　郵便入札に参加しようとする者は、入札書等に必要事項を記入し、記名押印した上で（押印は、あらかじめ使用印として市町村に届け出た印に限る。）、第３条の到着期限(ホームページ入札告示の等到着期限)までに到着するように社会福祉法人にいかわ苑事務局あてに、一般書留郵便又は簡易書留郵便により送付しなければならない。
２　前項の規定により入札書等を郵送する場合は、入札書にあっては内封筒に入れて封かんし、入札価格の工事費内訳書及び入札参加申請書にあっては郵送用の外封筒に入れて封かんし、入札書在中の旨を記載して郵送しなければならない。
指名競争入札に付する工事の場合、入札参加申請書（様式１）は不要とする。
３　前条の郵送用の封筒は、あて名を「社会福祉法人にいかわ苑事務局行」とし、表側に「入札書在中」と表記し、表側に開札日及び工事名を、裏側に入札参加者の住所・名称及び氏名を記載しなければならない。

　４　郵送する前に、記入漏れ、誤記入がないかを郵便入札チェックシート（様式５）で確認する。
（入札書等の保管）
第６条　にいかわ苑事務局は、到着期限翌日に入善郵便局において入札書等を受領し、開札日時までにいかわ苑事務局において厳重に保管するものとする。
